
INFORME DEL GERENTE GENERAL

INFORME ANUAL DE ACTIVIDADES eMediasys Cia. Ltda.

PERIODO CORRESPONDIENTE ENTRE EL 1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2009

A los socios de eMediasys. Cia. Ltda.

Para una mejor exposición de mi informe, lo voy a clasificar en los siguientes puntos:

1. Entorno Económico
2. Marco Legal y Laboral
3. Análisis de los resultados del año 2009
4. Distribución de Dividendos de Utilidades a los socios de años anteriores.
5. Reclasificación de la cuenta Futuras Capitalizaciones
6. Conclusiones

1. Entorno Económico

Al revisar los Balances de la empresa y los reportes mensuales de ventas que hemos realizado en el año 2009. Podemos ver que el año que termina ha tenido un flujo mensual de ingresos bajo, comparado con el mismo periodo del año anterior (2008) Los egresos se han mantenido iguales. Como resultado hemos obtenido un equilibrio entre ingresos y egresos lo que nos ha permitido el mantenernos como empresa y obtener poca utilidad en este año, pero sin pérdidas.

Mantuvimos el mismo plan de trabajo del año anterior la Sra. Borja se encarga de producción interna y yo me encargué de atención al cliente y ventas. Sin embargo, es necesario anotar que la recesión económica que sufrió tanto el Ecuador como el resto de países del mundo si afectó nuestro movimiento. Las ventas se redujeron tanto a nivel nacional como internacional.

Debido a la situación económica mundial fue necesario mantener los precios y al mismo tiempo volvernos mas competitivos, mejorando plazos de entrega y servicio al cliente.

2. Marco Legal y Laboral

Esta administración siempre ha creído en la estabilidad y tranquilidad económica y laboral de nuestros empleados, por esta razón al igual que el año anterior iniciamos el año con un alza general de sueldos en un incremento que llegó al 10%. En el mes de marzo consideramos hacer una nueva alza en vez de contratar nuevo personal, debido a que el año parecía volverse mejor con relación a ventas, pero los meses siguientes disminuyo las ventas. A pesar de todo hemos mantenido el aumento salarial. Hemos cumplido con todos los requerimientos de todas las instituciones reguladoras de las empresas y compañías como son: SRI, IESS, Superintendencia de Compañías y Municipio de Quito. Por lo que dichos pagos están al día y se realizan oportunamente de acuerdo a las fechas provisionadas.



En el mes de abril del 2009 entregamos las utilidades correspondientes al año 2008. En una reunión informal realizada en el Hotel Quito. Donde nuestros trabajadores recibieron un agasajo y la entrega de sus cheques por las utilidades correspondientes. Además de este incentivo, en el área recursos humanos continuamos con los agasajos por cumpleaños y fiestas especiales.

3. Análisis de los resultados del año 2009

El resultado del ejercicio correspondiente al año 2009 nos deja una UTILIDAD GRAVABLE de \$ 907,91. A pesar de ser un monto bajo, creemos que fue positivo sobre todo porque la empresa pudo mantenerse sin pérdida en un año tan complicado a nivel general. Y nos hemos mantenido a pesar de que muchas empresas en general están enfrentando pérdidas e incluso algunas hasta están liquidando.

4. Distribución de Dividendos de Utilidades a los socios de años anteriores

En reunión de socios celebrada en meses anteriores, en el que se analizó oportunamente este tema, se procedió de acuerdo a la resolución de Junta de Accionistas en que se distribuyeran los dividendos en su totalidad en función de las utilidades de ejercicios anteriores hasta diciembre del año 2008. Ya que hasta la fecha dichos valores se mantuvieron en la empresa.

Los dividendos fueron registrados en proporción a la participación de socios, de la siguiente manera:

EMIL BORJA	80%	18.628,94
ELIZABETH BORJA	5%	1.164,31
DIRCK CAMERON	15%	3.492,93
TOTAL		23.286,18

5. Reclasificación de la cuenta Futuras Capitalizaciones

En reunión de socios celebrada en meses anteriores, en el que se analizó oportunamente este tema, se procedió de acuerdo a la resolución de Junta de Accionistas sobre la cuenta de Futuras Capitalizaciones. en la que esta cuenta sería reclasificada como Cuenta por Pagar a favor del socio Emil Borja, para que este dinero le sea devuelto cuando fuere posible.

6. Conclusiones

El 2009 fue un año difícil, en el que a diferencia de años anteriores no pudimos tener un balance con una utilidad tan positiva como hubiésemos deseado. Sin embargo, a pesar de ser bajo en utilidades nos ha permitido mantener los servicios de calidad que ofrecemos a nuestros clientes que han depositado su confianza en nosotros y también se ha mantenido el personal de trabajo de la empresa. Tengo la confianza que 2010 será un mejor año.

Atentamente,



Emil Borja
Gerente General

